

資料輯剪書圖館體育大學臺灣立國民生報日期 741002 版面二版 分類 來源

為了在世界體操賽上，不致於輸得太難看，中華體操協會在國手選拔賽時，把標準稍微訂高了些，這一來參加角逐國手資格的十多位男女選手，僅陳佩雯一人上榜。

從這次選拔賽中可以看出，我國選手在規定動作的競賽部分成績太差，以致於總分的成績給壓低，影響到平均分的成績。

因為，在國際正式比賽中，習慣上都採兩種競賽，即自選動作、自選動作都是選手自由編練，而規定動作由國際體操總會公布的一套。

規定動作據國內教練說，並不是很簡單，主要是在測試選手的基本動作。換言之，規定動作做好了，除了時間因素外，就是選手基本動作不夠紮實、正確。

例如：這次選拔賽男選手幾乎都栽在單橫的規定動作比賽，除了周士迪能夠做完整套動作外，其他選手根本做不來，連黃保協（多年來國內的全能冠軍）也不例外，一個個從單橫口吊，被難倒了，不得不提到了。

陳佩雯一連掉了兩次，只得七、六〇分，其他選手

更不用提了。

！實繁不半泰作本基手國操體選細挑精格够人一霎佩陳僅

本報記者

雲大植

知該給幾分。

在平衡木比規定動作時，一個個掉下來，連最好的選手都派不出去。雖然後來勉強湊夠了人數（個人賽限每隊男女各三人）。

這一來協會當初顧慮的問題——不會輸得太難看，就無暇去考慮了。

有人問應聘來華的外籍教練金諾利在這三週內，能把我們國手水準提高多少？金諾利不慌不忙地回答，規定動作要練好，起碼要半年的時間，三個星期有一點進步就很好了。

正如金諾利當初應聘到韓國時，韓國人曾問他能給韓國體操帶來幾面金牌？

如金諾利真有這個本事，他就不止月薪五千美元的身價。

國際賽參加是一定要參

加的，第一次參加就想要好成績，總是奢望，起碼不要墊底最好，況且我們目前的水準也不致於陪榜尾巴。

既然如此，今後選手們要繼續努力，參加國際賽，不妨考慮多派一些具發展潛力的年輕選手，像這次三位男選手中兩位「老」的帶一位「小」的，這就是很好的構想。因為我們都沒有奪標希望的小選手去。

【本報訊】亞洲籃球協會昨天函邀我國籃球協會參加第十二屆亞洲杯籃球錦標賽。第十二屆亞洲杯籃球錦標賽，已定於今年十二月廿八日至明年一月八日，在馬來西亞吉隆坡舉行，主辦單位將負責與賽球隊的食宿招待。

我國原則上將派隊參加亞洲杯，中華代表隊並已選出十六人，近期內將展開集訓工作。

邀我參加13屆亞洲杯籃賽 亞洲籃協昨正式來函

【本報特稿】中華男子籃球隊教練劉俊卿，在瓊斯杯前即有計畫赴美集訓，讓球員專心練習，但因受全國籃協改組及其它因素，美國方面無法為中華隊安排訓練。

但籃協理事長張建邦有心完成劉教練意願，已交代幹事部立刻另覓管道安排中華隊赴美集訓。

籃協副總幹事謝恆夫連日來曾與美國籃協秘書長華爾及張嗣漢的教練等多方連繫，但因美國大學籃球賽季即將展開，各校教練、

成行，因此全國籃協在確知了亞洲杯的賽期後，將再進一步與張嗣漢的教練接洽，以爭取張嗣漢返國效力。（記者馮同瑜）

球隊及體育館已無空檔，因此進行不順，中華隊赴美集訓一事可能作罷。

另外中華隊徵召張嗣漢的問題，經全國籃協與他的教練接洽後，其教練表示將有問題。

因為中華隊的集訓、比賽時間與美國大學籃球賽季及訓練撞期。

亞洲杯是十二月廿八日至明年一月八日，這期間張嗣漢代表的柏克萊大學將在十二月九日起有第一場比賽，第二、三、四場比賽是十二月卅日、一月三日、五日，第五場在一月卅日。

八卦山下不餉「旱鴨子」了！ 積極培植游泳選手·作風令人欽佩

本報記者 姚志剛

進行了五十天的集訓，成績卻有長足的進步，這就是在全國中正杯

能有優異表現的主要因

素。

江錫興教練表示，這支小小軍團還不能在今年區運中為彰化縣得

到什麼名次，但泳壇人士認為，彰化縣能由基層作起，培養少年選手，是完全正確的作法，這種不以挖角充門面的作法令人欽佩。

泳界人士都盼望，彰化縣能循正途培養這批選手，讓他們正常地

茁壯，走出正確的游泳路程，好讓後繼者跟進。

彰化縣爭得今年區運會游泳權，希望帶動地方上的運動風氣，游泳，是最先顯露效的一個項目。在上個月中旬舉行的全國中正杯分齡游泳錦標賽，彰化縣出人意外得到國體總錦標第四名。

彰化縣的游泳選手，近十年來幾乎在全國各大泳賽中絕跡，今年

度復出，在全國分齡賽中有許多選手沒有達到參加標準。

隔了幾個月，彰化縣游泳選手參加全國中正杯分齡賽，可是先繳清了上回成績不格的罰錢四千多元才獲准參加比賽。

可是這回不一樣了，不但沒有人不合格，還在團總總成績方面排

名第四，不得不叫泳壇人士刮目相看，高呼彰化泳運興在望！

看這批彰化縣的這批游泳選手，幾乎全部是十二歲以下的「蝌蚪兵」，他們是在兩年前才開始學游泳，全部由基礎打起。

負責訓練的是文化大學畢業的江錫興教練，他是彰化人，曾多次

代表彰化縣參加區運，但自從他升入大學後，同期的選手也都相繼

消失於泳池中，使彰化縣的游泳運動發生斷層。

游泳選手出身的江錫興，自覺有這份責任與義務，加上興趣，在

彰化地方人士的協助及縣政府的支持下，開始在彰化縣搞下游泳運動的種子，重新開始耕耘。

由於是從頭來過，沒有成績的要求，沒有名次的壓力，一切都循

規進行，小選手的課業也都得到很好的照顧，得到了家長們的信

任，紛紛把孩子送來參加游泳隊，因此一年之間就由十幾人膨脹成

五十人的隊伍。

今年暑假，在縣政府的大力支持下，這支年輕的蝌蚪軍利用假期

十八項田徑賽。

於去年三月開工的田徑場，占地二萬一千平方公尺，除中間場地種植天然草皮外，其餘都鋪設PU，備有四座夜間照明、計分板一座，司令台有貴賓席一千六百座。

另兩項主體工程為體育館和游泳池。

十八項田徑賽。

縣立體育場、三項主體工程已完工。彰化縣政府定明天起一連二

天，在田徑場舉行第三十五屆全縣運動會，以測試場地各項設備

及安全性。

全縣運動會有二十六鄉鎮市選手一千四百多人參加，將進行五